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Η Ρωςία, με ςυνολικό πλθκυςμό 
143 εκ. κατοίκουσ, παρουςιάηει τα 
τελευταία χρόνια ςυνεχι και 
ςθμαντικι αφξθςθ του ΑΕΠ.  
Η Ρωςικι αγορά αναπτφςςεται με 
ςτακερό ρυκμό 6%-7% ετθςίωσ, θ 
οικονομία τθσ διαρκϊσ 
εκςυγχρονίηεται και αποτελεί μια 
από τισ λίγεσ περιπτϊςεισ, όπου 
χάρισ ςτθν διάχυςθ των εςόδων 
από τθν ενζργεια ςε άλλα 
ςτρϊματα,   μειϊνονται τα ποςοςτά 
τθσ φτϊχειασ. 
Η πολιτικι και θ οικονομικι 
ςτακερότθτα που τθν χαρακτθρίηει, 
δεν φαίνεται να είναι πρόςκαιρα 
φαινόμενα. Παράλλθλα, τα 
ςθμάδια δθμιουργίασ μιασ νζασ, 
δυναμικισ μεςαίασ τάξθσ είναι 
φανερά. Αυτό είναι το τμιμα του 
πλθκυςμοφ που ολοζνα και 
περιςςότερο αγοράηει ελλθνικά 
προϊόντα.   
 
Η Μόςχα μαηί με τθν Αγία 
Πετροφπολθ, παραμζνουν οι πλζον 
ςθμαντικζσ αγορζσ  τθσ Ρωςίασ, 
τόςο λόγω τθσ ςχετικά  
αναπτυγμζνθσ διάρκρωςθσ  τουσ 
αλλά και λόγω του πολυάρικμου  
αςτικοφ πλθκυςμοφ που 
διακρίνεται για τθν μεγάλθ  του 
ευμάρεια.  
 
Υπολογίηεται ότι το 70 % του 
οικονομικοφ πλοφτου τθσ χϊρασ 
είναι ςυγκεντρωμζνο ςτισ δυο 
αυτζσ πόλεισ. 
 
Οι ελλθνικζσ εξαγωγζσ ςτθ Ρωςία 
τα τελευταία χρόνια παρουςιάηουν 
εντυπωςιακι άνοδο,   
το 2009 ανιλκαν ςε 234,54εκ.€  το 
2010 ζφταςαν τα 321,75 εκ. €  
αφξθςθ 37,2% και  
το 2011 τα  394,31 εκ. €,  αφξθςθ 
22,5% ζναντι του 2010, ενϊ το Α’ 
τρίμθνο του 2012 ςε ςφγκριςθ με 
το αντίςτοιχο του 2011 τα ποςά 
ιταν ςτακερά ςτα 72 εκ € . 

 

Ο Ελλθνικόσ Οργανιςμόσ Εξωτερικοφ Εμπορίου - ΟΠΕ Α.Ε. ςτο  πλαίςιο του Προγράμματοσ Δράςθσ 
του για το 2012, διοργανϊνει για τον κλάδο δομικϊν υλικϊν, επιχειρθματικι αποςτολι ςτο 
Νοβοςιμπίρςκ. 
 
Το πρόγραμμα  τθσ αποςτολισ περιλαμβάνει:  
 25/11 άφιξθ ςτο Νοβοςιμπίρςκ 
  26/11  επιχειρθματικζσ ςυναντιςεισ 
  27/11  κατ’ιδίαν επιχειρθματικζσ επαφζσ 
  28/11  επιςτροφι ςτθν Ελλάδα 
 
Η επιχειρθματικι αποςτολι αποβλζπει ςτθν καλλιζργεια ςχζςεων και 
ςυνεργαςίασ με επιχειρθματίεσ τθσ Ρωςίασ και απευκφνεται ςε ελλθνικζσ 
επιχειριςεισ που δραςτθριοποιοφνται ςτον κλάδο: 
 
 Δομικϊν υλικϊν - Βιομθχανικϊν προϊόντων, (μθχ/τα, μάρμαρο, 

αλουμίνιο, κονιάματα, χθμικά, χρϊματα, θλεκτρικά-θλεκτρονικά, 
ζπιπλα, καταςκευζσ, κλπ.) 

 
Η ςυμμετοχι ςτθν αποςτολι, ςασ δίνει τθ δυνατότθτα:  
 να πραγματοποιιςετε προκακοριςμζνεσ ςυναντιςεισ με τισ κατάλλθλεσ επιχειριςεισ 

 να διερευνιςετε τισ δυνατότθτεσ ςυνεργαςίασ  

 να ενθμερωκείτε για τον ανταγωνιςμό και τισ ςυνκικεσ τθσ αγοράσ 

Το κόςτοσ ςυμμετοχισ ανζρχεται ςε  350,00 € ανά  εταιρεία  πλζον ΦΠΑ, προκειμζνου  μετά και 
τθ ςυμμετοχι του ΟΠΕ, να καλυφκεί το κόςτοσ οργάνωςθσ τθσ αποςτολισ που περιλαμβάνει :  
 ατομικό πρόγραμμα επιχειρθματικϊν ςυναντιςεων   
 διερμθνεία - γραμματειακι υποςτιριξθ   
 ενοικίαςθ  αίκουςασ για τθν πραγματοποίθςθ των επιχειρθματικϊν ςυναντιςεων 

 
Οι επιχειριςεισ αναλαμβάνουν να καλφψουν  εξ  ιδίων : 
 αεροπορικό ειςιτιριο   και  
 διαμονι του εκπροςϊπου τουσ  ςτθ  Ρωςία  
 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλοφνται να: 

 αποςτείλουν ςε θλεκτρονικι μορφι τθν ςυνθμμζνθ διλωςθ ςυμμετοχισ κακϊσ και το 
εταιρικό τουσ προφίλ ςτθν αγγλικι γλϊςςα  το  αργότερο μζχρι τισ  12  Οκτωβρίου  2012  
ςτθ διεφκυνςθ kleo@hepo.gr  υπόψθ κ. Κλεόβουλου Μποφηου και  

 να καταβάλουν το ποςό των 350,00 €, πλζον ΦΠΑ με κατάκεςθ ςτθν Εμπορικι Τράπεηα, 
αρικμόσ λογαριαςμοφ ΟΠΕ  054/84029998, IBAN:  GR 66 0120 0540 0000 0008 4029998. 
Στο κατακετιριο πρζπει να αναφζρεται θ χϊρα τθσ επιχειρθματικισ αποςτολισ και θ 
επωνυμία τθσ επιχείρθςθσ. 

Αντίγραφο του ςχετικοφ παραςτατικοφ τθσ Τράπεηασ, παρακαλοφμε να διαβιβάηεται ςτο fax: 2310 
510046 

 
Λεπτομερείσ πλθροφορίεσ για τθν οικονομία τθσ Ρωςία; μπορείτε να αναηθτιςετε ςτθν δικτυακι πφλθ 
του Υπουργείου Εξωτερικϊν  AGORA (http://agora.mfa.gr/ 
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